

丁同民到部分市直机关调研时强调 以高质量党建引领文旅、 体育事业发展高质量

本报讯(记者胡晨)5月6日下午,市委常委、组织部部长丁同民前往市文化广电和旅游局、市体育局,调研党建工作。

在市文化广电和旅游局、市体育局,丁同民参观了党建活动室,分别听取了两个单位党建工作开展情况汇报,对他们党建工作开展、党员作用发挥、服务全市大局成效给予高度评价。

调研中,丁同民指出,机关党的建设是机关建设的根本保证。就机关党建工作如何走在前、作表率,他强调,一要进一步夯实党建引领事业发展思想基础。要找准机关党组织的职能定位,认真开展党的活

动、落实党的部署、完成党的任务,真正把文化广电和旅游局、体育局机关建设成为让党放心、让人民满意的模范机关。二要进一步突出党建引领事业发展的工作抓手。要创造性地开展工作,紧扣健全党的基本组织、建强党的基本队伍、丰富党的基本活动、落实党的基本制度、强化党的基本保障,切实以高质量党建引领文旅、体育事业发展高质量。三要进一步培育党建引领事业发展的特色品牌。要走出去学习先进地区的经验做法,在文艺作品、旅游场所、游园广场融入更多党建元素,争创特色党建品牌,全面激发文旅、体育事业发展的活力、动力。

中共许昌市委组织部 对拟任职领导干部公示的公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》和中共许昌市委《关于加强和改进干部选拔任用工作的若干意见》(许发〔2015〕17号)的有关规定,现将拟提拔重用的黄河同志有关情况予以公示。如有异议,请在公示期内向组织反映。公示时间5个工作日

(2020年5月7日—2020年5月12日)

联系地址:中共许昌市委组织部干部监督科(电话号码:12380、2965577)。

特此公告

中共许昌市委组织部
2020年5月6日

公示对象情况

黄河,男,汉族,1971年7月生,河南许昌市人。1992年7月参加工作,1992年6月加入中国共产党,大学学历。现任中共许昌市委副秘书长(正县级),郑许一体化

发展工作办公室主任,机许市域铁路建设工程指挥部副指挥长、办公室主任,市投融资平台联席会议办公室主任,拟任中共禹州市委

禹州市

选贤任能建强干部队伍

本报讯(记者胡晨 通讯员杨志刚 刘艳红)33岁的女干部张文博,经过公开选拔,到禹州市茨庄镇担任党委副书记、镇长,不到两个月时间,她就将全镇31个行政村走了个遍。“张镇长不顾山高路远,进了村就找干部座谈,到贫困户家走访,真是巾帼不让须眉啊!”4月19日,茨庄镇副镇长马军超佩服地说。

张文博仅是禹州市开展选贤任能提升行动的一个缩影。在干部队伍建设中,该市不断优化干部年龄和专业知识结构,全面提高党员干部服务群众的能力水平,建设忠诚干净担当的高素质专业化“四有”干部队伍。

在实际工作中,禹州市委组织部坚持老中青相结合的梯次配备,根据不同类型领导班子的职责任务,注意选配具有专业能力、专业作风、专业精神的干部,形成搭配合理、优势互补的专业结构,使班子的整体素养覆盖发展需要、覆盖单位基本职能。围绕增强“八种本领”,推动领导班子全员学习、持续学习,补齐能力短板、填补知识弱项、消除经验盲区,在解决突出矛盾、破解发展难题中提高领导能力和水平。

在干部选拔考察中,该市把政治忠诚、政治定力、政治担当、政治能力、政治自律作为政治素质考察的基本内容和标准,把制度执行力和治理能力作为考察干部的重要内容,把在重大问题、重大事件中的表现作为考察识

别的重要依据,充分运用巡视巡察、审计、参加民主生活会等成果,对干部政治表现情况进行系统梳理、辩证分析、具象评价。在结果运用上,将政治素质状况与干部的选拔使用、教育培训、管理监督等紧密衔接起来,坚决防止带病提拔。

为激励干部担当作为,禹州市委组织部不断完善能上能下机制,奖优罚劣机制、容错纠错机制,树立“以实绩论英雄、凭实绩用干部”的鲜明导向,在工作一线、矛盾焦点锻炼考验干部,让干部经风雨、强筋骨。同时,大胆选拔了一批“80后”“90后”年轻干部,到乡镇基层担任领导职务,培养他们的组织领导能力。

2019年6月,28岁的温笑涵被选拔到浅井镇担任副镇长,协助做好脱贫攻坚、科教文卫、团委等多项工作,在这次新冠肺炎疫情防控工作中,她主动请缨担任办公室主任,每天凌晨披星起,夜半戴月回,关心疫情防控的细枝末节,情系3.2万人民的安危,为浅井镇疫情病例零发生作出了积极贡献,被推荐为许昌市疫情防控一线表现优秀的干部。

为担当者担当,为负责者负责。“今后,我们要大胆选拔使用那些想干事、能干事、干成事的干部,真正让干与不干、干多干少、干好干坏不一样,切实提高干部干事创业的积极性!”禹州市委常委、组织部部长刘自刚说。



5月6日,长葛市供电公司工作人员正在安装真空断路器。据了解,该公司强化实施不停电作业,提高应急抢修能力和服务水平,今年以来共开展10千伏配网不停电作业98项,累计多供电量20万千瓦时,有效保障了供电可靠性。本报记者 史晶 摄

出彩许昌 梦圆小康

冶庄村村民:

就近就业 踏上幸福路

本报记者 刘晓敏 通讯员 朱凌磊 闫亚磊

“在家门口干活,每个月都能挣3000多元,真开心!”“还不耽误照顾家里的学生!”5月5日上午,在建安区五女店镇冶庄村“亚博尔”服装加工厂,脱贫户周菊芳、冶新平、陈改红等人你一言我一语表达着就近就业的喜悦。

周菊芳的丈夫身体不好,家里还有两个正上学的孩子;冶新平患有心脏病,劳动能力弱,工厂让她负责工资核算;陈改红生活负担重,家里有三个学生。自从到服装加工厂上班后,3个人都很努力,靠自己的劳动走上了脱贫致富路。

冶庄村辖冶庄、张庄两个自然村,共有7个村民小组,506户2270人。2014年,该村

被确定为贫困村,2016年脱贫,现有建档立卡户246户908人,已脱贫244户905人。

近年来,在扶贫好政策的扶持下,冶庄村大力开展基础设施建设,投资380万元硬化村内道路6.9公里,实现了户户出行不踩泥;投资20万元,实施标准化水冲式公厕项目,影响和改变着村民的卫生习惯;投资75万元,实施绿化亮化提升工程,安装路灯,铺设下水管道,在路边栽种杏树、柿树、大叶女贞、红叶石楠等;投资420万元,实施美丽乡村建设项目,美化了小学校园,修建了标准化卫生室等。同时,利用闲置空宅建设村幸福院,为独居老人和留守儿童提供日间照料和临时托管服务等。

村环境的显著变化大大提升了村民的幸福感和获得感。为切实帮助村民增收,在改善村环境的同时,冶庄村着力发展扶

项目。在镇党委、镇政府的关心支持下,冶庄村通过土地流转,共种植花木2000多亩、辣椒800多亩。2017年,该村又建成占地24亩的产业扶贫基地,建设温室大棚15座,主要种植甜瓜、香菇、平菇、白灵菇、鸡腿菇等食用菌和瓜蔬。扶贫基地优先吸纳贫困户务工,年底还为贫困户每户分红2000元,带动贫困户通过村集体经济分红和务工实现增收。2019年年底,冶庄村鼓励返乡青年冶新跃回村创业,创办“亚博尔”服装加工厂,为村内的广大妇女提供了30多个就业岗位。

如今,冶庄村的村民每天都有活干,每天都有钱挣,他们或在扶贫基地种菜、收菜,或在花木基地刨树、剪枝,或在服装加工厂里忙碌,呈现一派欣欣向荣的景象。

“今年是脱贫攻坚的收官之年,我们将进一步凝聚帮扶合力,重点实施贫困户三类管理工作机制,坚持一户一策,一人多法,因人施策,因人定法,想尽一切办法为贫困群众解决实际难题,坚决打赢脱贫攻坚收官战。”冶庄村相关负责人表示。

决战决胜脱贫攻坚



5月6日,位于市区曹魏古城南城南的中德跨境购物中心,销售人员正在进行商品线上直播。该购物中心项目由德国零公里商贸股份有限公司投资建设,总建筑面积6000平方米,通过建立线上跨境电商平台,线下招商引进各种进出口快消品商家,打造“一铺、一国、一卖场”“线上、线下、跨境购”的新型跨境商业模式。本报记者 乔利峰 摄

全市扫黑除恶专项斗争阶段性成效显著

本报讯(记者董全磊 通讯员陈磊)4月28日,全市扫黑除恶专项斗争推进会召开。记者从会上获悉,全市扫黑除恶专项斗争阶段性成效显著。截至目前,全市公安机关共侦破涉黑恶刑事案件808起,查封、扣押、冻结涉案资产9.57亿元。

扫黑除恶专项斗争开展以来,市扫黑除恶专项斗争领导小组和市扫黑办先后20余次召开会议进行推进。我市建立完善案件会商、工作协调等制度,采取有效措施,推动了扫黑除恶专项斗争高质量纵深开展。

保持对黑恶势力犯罪的严打高压态势。全市公安机关共打掉涉黑恶犯罪团伙56个,抓获犯罪嫌疑人760人。全市检察机关共批准逮捕涉黑恶犯罪案件4起115人,提起公诉4件125人;批准逮捕涉黑恶犯罪案件96起286人,提起公诉59件361人。全市

法院系统一审受理涉黑犯罪案件9起146人,审结5起64人;受理恶势力犯罪案件53起327人,审结44起254人。坚持惩腐打伞与扫黑除恶同频共振。我市推行联点包案工作机制,建立完善纪检监察机关与政法机关协作配合和扫黑除恶专项斗争工作通报机制,查处了一批“关系网”“保护伞”和不担当、不作为的失职渎职人员。

综合治理能力进一步提高。我市深入开展软弱涣散村党组织整顿工作,下发《关于进一步健全重点领域扫黑除恶专项斗争“打、治、建”长效机制的通知》,出台《许昌

市扫黑除恶专项斗争源头治理“三书一函”办理意见》,向相关行业、部门发出纪检监察建议书44件、检察建议书5件、公安提示函25件、司法建议书4件,督促有关行业、部门堵塞监管漏洞,建立健全长效机制。

坚持充分发动群众。我市建立涉黑恶线索举报奖励制度,先后向18名群众兑现举报奖金8.6万元;坚持媒体宣传、社会宣传、行业宣传齐头并进,共制作宣传横幅7.2万条幅,张贴通告11.2万余份,开展现场宣传活动1.1万余场,印发宣传品46万余份,营造了“人人知晓、万家参与”的浓厚氛围。



“疫情防控,荷爱社工在行动”

本报讯(宋祺武文芳)自新冠肺炎疫情发生以来,全国上下万众一心、众志成城,坚守在岗位上的逆行者们,为尽早取得战“疫”的胜利,贡献着自己的力量。许昌荷爱同行社会工作服务中心的社工们坚守疫情防控一线,开展社区参与疫情防控、进行疫情知识宣传等工作,成为城市一道亮丽风景线。

荷爱同行的社工们除了保护自身生命安全外,积极关注与疫情相关的信息,合理安排疫情期间的学习与生活,广泛参与疫情防控的预防与宣传活动,不造谣、不传谣,发挥社工优势,用社会工作价值观

和技巧缓解社区老人因疫情而引发的情绪,参与力所能及的社工及志愿服务。

社工协助魏都区南关街道办事处七一社区工作人员对居民以及外来流动人口进行登记,挖掘社区资源,开展疫情防控宣传;张贴宣传标语,为居民讲解疫情动态;广泛链接资源,为社区志愿者发放口罩等防疫物资;了解社区居民需要,为社区居民购买生活必需品;在社区门口值班,充分发挥“守护员”的作用,与社区工作人员和居民一同度过疫情防控特殊时期。“生命重于泰山,疫情就是命令,

防控就是责任。”在疫情期间,荷爱社工针对辖区内的困难群体和高龄独居老人做到走访排查。针对行动不便的高龄独居困难老人,社工上门服务,为他们送上新鲜蔬菜、牛奶、鸡蛋等,并及时了解他们的身体和生活状况;同时加强宣传引导,叮嘱他们做到少出门,勤洗手,勤通风,外出戴口罩,提升他们的疫情防护意识,告诉他们有困难及时向社区和社工反映。老人看到社工很激动,脸上洋溢着幸福的笑容。

在抗击疫情的过程中,许昌荷爱同行社会工作服务中心的社工们秉持着“助人自助”的专业理念,

本报讯(记者孔刚 通讯员李建设)5月4日,魏都区灞陵街道办事处孙庄社区党支部组织辖区青年党员开展志愿服务活动,大家来到灞陵河畔打扫卫生、清理杂草和垃圾,干得热火朝天。

近年来,魏都区多措并举推进“创五好、强双基”示范行动,各级党组织积极行动,掀起“创五好、强双基”的热潮。

据魏都区委常委、组织部部长申健民介绍,全市党建重点项目第一季度观摩后,魏都区委组织部积极行动,采取多种形式贯彻落实全市“创五好、强双基”示范行动。

及时传达、强化落实。魏都区委组织部多次深入街道办事处、社区实地调研,要求全区上下凝聚共识、夯实责任,各街道办事处要不断拉高标杆、创新载体,利用“五一”假期,发挥敢打硬仗、善打硬仗的作风,将“创五好、强双基”示范行动落到实处。

形式多样、学习研讨。该区各街道办事处组织全体党员干部,采取集中学习、广泛讨论、理论测试等形式,提高学习本领,增强责任意识;先苦练内功,学明白,想明白;再取经借鉴,看明白,做明白。真正将“创五好、强双基”示范行动的内涵学深悟透,将创建“五好”党工委和“五好”社区党组织的标准、程序等熟记于心。

突出特色、营造氛围。该区将“创五好、强双基”示范行动与全区的“全域创建特色社区”工作相融合,不拘泥于统一标准,突出各街道办事处、社区的党建工作特色,在谋划宣传内容、宣传标语和设计宣传版面时,明确主题,努力营造创建工作的浓厚氛围,做到高标准、严要求,上下联动,形成合力,推进“五好”党工委、“五好”社区党组织创建工作。

充分发挥社会工作专业优势,将专业价值观、知识、方法,内记于心、外践于行,用自己的真情为疫情防控作出努力。

★我市高龄津贴制度
80岁至89岁每月50元
90岁至99岁每月100元
100岁及以上每月300元
请到户籍所在地社区(村委会)申领!

